# "淡定叔"素面现身兑走巨奖

钟才

没有帽子没有墨镜没有口罩,8月23 日早上,一位从粤东到广州工作多年的大 叔在三位家人的护航下,素面朝天兑走了 广东今年最高的2862万多元巨奖,整个过 程相当淡定。

#### 5倍投注独中2862万

双色球第12098期全国共中出12注 一等奖,在"523"派彩措施的利好下,单注 奖金572万多元,其中广东中得8注成为最 大赢家,而广州市白云区西槎路同德乡第 44010209号投注站独中5注一等奖,中奖 者仅花10元将1注自选单式5倍投注,最 终揽得2862万多元巨奖,超越4月8日第 12040期东莞一人独中2844万多元,成为 今年以来广东彩市个人中奖最高纪录。

#### 已经追号一段时间

8月23日早上,广州市福彩中心的工 作人员刚刚上班,两男两女领奖亲友团现 身,看情形是一对父母加上小两口。据了 解,买彩票中奖的是来自粤东的大叔,他说 自己是买彩多年的老彩民了,自2003年双 色球上市后,平时期期都买,大都自己选 号,这次的中奖号码是前一段时间选出来 的,近期一直追号。对于为什么5倍投注, 大叔说自己买彩其实抱着平常心,中不中 奖无所谓,买彩票就是做善事,5倍投注只 是因为刚好凑够10元整数而已。

#### 看报纸才知中巨奖

大叔并没有开奖后立即核对中奖号码 的习惯,只是到投注站打下期彩票时顺便

兑奖,因此当期开奖后,大叔仍不知自己已 经摇身变成千万富翁。中奖次日,大叔看 到报纸报道同德乡一人中了2862万多元 巨奖,他心想自己也买了5倍呢,于是连忙 拿出彩票核对,红球"02、12、19、26、29、 31";蓝球"09",想不到自己手上彩票的号 码竟与中奖号码全部对上,真是自己中了 2862 万元? 大叔第一感觉是不相信,又反 复核对了几次,确认无误后便立即把中奖 喜讯告诉了家人,家人都不相信,于是8月 23日便一同前来兑奖。

#### 终信大奖干真万确

顺利办理好兑奖手续后, 随大叔来的 年轻人感叹:以前一直对双色球中大奖有 点怀疑,自己也跟着买彩票,其中很大一个 目的就是想验证一下是否真的有大奖,这 次终于如愿了,双色球中大奖千真万确。



# 福彩助学

#### 芜湖270万资助贫困生

8月22日开始,芜湖市福彩圆梦百万助 学金开始发放,预计今年该市将投入助学金 270万元,资助780名左右困难学生。

据了解, 低保家庭子女全覆盖是今年 芜湖福彩圆梦助学的最大特点。目前,已 确定第一批受资助的困难学生447名,其 中低保家庭的困难学生339人,占受助总 人数的76%。其中师范类大学本科新生 一次性资助3800元、专科新生一次性资助 2800元;普通本科、大专、中专或者高中新 生,分别一次性资助3000元、2000元、 1000元。特别困难家庭的学生另加5000 元资助。目前,助学活动还在继续开展 中,预计投入助学金270万元,资助780名 左右困难学生。

芜湖市福彩圆梦助学项目已经连续开 展了7年,截至2011年,助学项目累计投入 助学金700多万元,资助困难学子4000多 名,并逐步发展成该市规模最大、助学金额 最高,并唯一实现城乡低保全覆盖的助学 活动,该项目还曾荣获"中华慈善奖最具爱

## 情动江淮

心项目"。

### ▶ 3D 分析与推荐

# 形态看好小大小 和值防13点

综观上周:福彩3D的走势既有平稳的 一面,又有波动的一面。下面就一些数据 的变化作出我个人的解析(详见右表)。

#### 一、大小分析

从大小方面来看,综合上周分析两大 一小形态开出3次;全大形态开出1次;两 小一大形态开出2次:全小形态开出1次: 笔者根据以上分析预测下周小数可能会高 开,关注小大小形态或大小大形态。下周 重点推荐:大小大,大大小,小大小,形态重 点关注回补。(上周荐中:大小大,小大大, 小小大)

#### 二、奇偶分析

从奇偶方面来看,综合上周分析两偶 一奇形态开出 4次,两奇一偶形态开出 2 次;全偶形态未开出;全奇形态开出1次。 同时,根据上周分析奇数共开出11枚,偶数 开出10枚。笔者根据以上分析预测下周奇 数可能会反弹高开,下周重点推荐:奇偶 偶,奇偶奇,偶奇偶,形态重点关注回补。 (上周荐中:奇偶偶)

#### 三、质合分析

从质合方面来看,综合上周分析两合 一质形态开出5次,两质一合形态未开出; 全合形态开出1次;全质形态开出1次。同 时,根据上周分析质数共开出8枚,合数开 出13枚。笔者根据以上分析预测下周合数 可能会高开。下周重点推荐:合合质,合质 合,合质质,形态重点关注回补。(上周荐 中:合合质)

#### 四、和值分析

综合上周和值的出号形势来看,和值 在中大和值区域,上周和值波动比较大,最 小和值出现了9点,最大和值出现24点。近 期中大和值将会走强,和值将趋向中大和 值区域,且以奇和值为主。下周重点推荐: 13点,14点,15点,11点,12点,16点。(上周 荐中:14点,17点,15点)

下周推荐组选复式参考:1345679:上 周荐中1期(上周233期命中897。)

特邀专家 骏宝

期号	开奖号	跨度	和值	Я	/态分析		质合比	奇偶比	大小比
227	485	4	17	偶偶奇	小大大	合合质	1:2	1:2	2:1
228	108	8	09	奇偶偶	小小大	质合合	1:2	1:2	1:2
229	149	8	14	奇偶奇	小小大	质合合	1:2	2:1	1:2
230	333	0	09	奇奇奇	小小小	质质质	3:0	3:0	0:3
231	908	9	17	奇偶偶	大小大	合合合	0:3	1:2	2:1
232	708	8	15	奇偶偶	大小大	质合合	1:2	1:2	2:1
233	897	2	24	偶奇奇	大大大	合合质	1:2	2:1	3:0

#### > 双色球一周推荐

## 关注大号表现 蓝球看好三区

一周回顾。双色球上三期,第098期开 02、12、19、26、29、31 蓝球号 09;第 099 期开 出 08、12、15、16、21、27 蓝球号 16;第 100 期 开出05、07、15、18、25、33 蓝球号10。其主 要特征是:和数值分别是119,99,103;奇 偶比分别是3:3,3:3,5:1;大小比分别是4: 2,2:4,3:3;冷热比分别是3:3,1:5,1:5;个 位大小比分别是 3:3,4:2,5:1: 重号方面, 098期开出重号1个19;099期开出重号1 个12;100期重号开出1个15(以上数据分 析详见右表)。

本周具体走势预测如下:

大小方面:综合上三期,红球大数开出 个数9枚,红球小数个数开出9枚。本周大 数应该在10枚之上,预计红球大数依然会 多开,具体看好21,23,25,30,31,32。

奇偶方面:综合上三期红球奇数开出 11枚,红球偶数开出07枚。偶数个数本周 将大幅回升,应在8到10枚。综合考虑,本 周需特别防范奇数强烈开出,本人看好红 球偶数是:06,14,20,28,32。

和值方面:上周第098期和值119,第 099期和值99,第100期和值103。本周继 续趋向中大和值。上一周和值幅度总体来 说偏差比较小,本周可能迎来大幅回升。 综合考虑下周和值在走中大的可能性较 大,关注70~130区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出29、 19、28。而红球多集中在二三区开出,存在 过热情况。从历史数据上来看,本期跨度 预计会在24到32之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出09、 16、10,从上周蓝球开出情况来看,本周需 要重点关注蓝球中号。从近期蓝球走势分 析来看,本期继续重点关注在7的左右蓝 球开出。

下周综合推荐。精选红球15码:01、 04 \ 06 \ 14 \ 17 \ 18 \ 20 \ 21 \ 23 \ \ 24 \ 25 \ \ 28 \ 30, 31, 32

蓝球:10、13、07、02、09、15。

特激专家 骏宝

		1						I	
期号	红球开奖号	蓝球	和值	重号	个位 大小比	个位 质合比	奇偶比	大小比	冷热比
095	17,24,27,28,29,30	02	155		4:2	2:4	3:3	6:0	0:6
096	04,07,11,16,29,33	07	100	29	3:3	3:3	4:2	2:4	2:4
097	05,08,13,14,19,22	06	81		3:3	3:3	3:3	2:4	1:5
098	02,12,19,26,29,31	09	119	19	3:3	3:3	3:3	4:2	3:3
099	08,12,15,16,21,27	16	99	12	4:2	4:2	3:3	2:4	1:5
100	05,07,15,18,25,33	10	103	15	5:1	5:1	5:1	3:3	1:5

### 淮北75名学子爱心圆梦

8月24日上午,淮北市举行了2012年 度"爱心圆梦大学"活动助学金发放仪式,该 市75名大学新生在助学金发放仪式现场。 每人获得2000元福彩助学金。

今年8月,淮北市民政局联合市委宣 传部、团市委、教育局、工商联、文明办、 市希望工程领导小组办公室联合开展了 淮北市2012年度希望工程"爱心圆梦大 学"活动,拿出该市福彩公益金15万元, 对符合资助条件的75名贫困大学新生给 予每人2000元的资助,为贫困学子解决 了燃眉之急。

#### 宁国入户走访爱心助学

近日,宁国市发放"中福在线"福彩公益 金24.9万元,资助74名寒门学子上大学。

据了解,宁国市今年对高考考上本科以 上院校(属低保对象的,孤儿,学历可放宽大 专及以上)、因家庭遭受严重自然灾害、或者 家庭成员患重大疾病、父母下岗、失业、残疾 等原因造成家庭特别困难,而无力承担上学 费用的应历届毕业生进行资助,并由该市福 彩中心组织对受资助对象逐一上户调查,核 实贫困情况,最终确定74名家庭困难的大学 新生成为今年福彩公益金的资助对象。

沈富/整理